

8月份低收入群体价格临时补贴将发放

其中,城市价格临时补贴发放标准为21元/人,农村价格临时补贴发放标准为20元/人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟) 9月15日,记者从市发改委获悉,为保障困难群众基本生活,我市将对全市低收入群体发放2022年8月份价格临时补贴。其中,城市价格临时补贴发放标准为21元/人,农村价格临时补贴发放标准为20元/人。

根据相关规定,当居民消费价格指数(CPI)单月同比涨幅达到3.0%或CPI中的食品价格单月同比涨幅达到6%,满足任一条件即启动发放价格临时补贴。

此次价格临时补贴惠及人群主要包括:城乡低保对象、特困人员、领取失业保险金人员、领取失业补助金人员、低保边缘人口、享受国家定期抚恤补助的优抚对象,以及孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染儿童;地方高校贫困生,具体范围为省属、市属普通本科高校、高职高专院校在校期间的全日制本专科学生中建档立卡家庭经济困难学生、城乡低保家庭学生、特困供养学生、孤残学生,而已在户籍地享受价格临时补贴的不重复发放。原则同上属一个主管部门多个保障对象范围的人员按其享受的单

类最高补贴金额执行,不得重复享受。市发改委有关工作人员介绍,价格临时补贴文件已经发放至各县(市)区和相关单位。根据文件要求,必须在月底前将价格临时补贴足额发放到困难群众手中,做到“应保尽保、应补尽补”。“届时,补贴将会明确注明‘2022年8月份临时价补’。”该工作人员称,后期低收入价格临时补贴是否继续发放,将根据我市居民消费价格指数(CPI)和其中的食品价格指数涨幅情况再确定。

蒸水神山头站接近历史最低水位

目前,我市65%的地区达到了特大水文干旱级别

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者胡亚华 通讯员 匡己香) 9月15日,记者自市水文局了解到,因持续晴热少雨,目前,我市旱情仍在进一步发展。目前,全市85%以上地区出现了严重水文干旱,其中65%的地区达到了特大水文干旱级别,抗旱形势严峻。

统计显示,今年以来(1月1日8时至9月15日8时),我市累计面平均降雨量1183.7毫米,较历年同期均值1132.2毫米偏多4.5%。入汛以来(4月1日8时至9月15日8时),累计面平均降雨量787.7毫米,较历年同期均值818.4毫米偏少3.8%。9月以来(9月1日8时至9月15日8时),全市无降雨。

9月15日8时各河流主要控制站水

位距历史最低水位0.09—3.41米,其中蒸水神山头站距历史最低水位0.09米。据9月15日8时资料统计,衡山以上流域主要大型水库总蓄水量74.41亿立方米,比去年同期总蓄水量67.91亿立方米偏多9.6%。

根据全市22个水文典型站点资料统计,衡南县松柏站、耒阳市耒阳站已连续70日以上无有效降雨,10个站点连续50日以上无有效降雨,18个站点连续40日以上无有效降雨。根据多项旱情指标分析,目前,我市85%以上地区出现了严重水文干旱,其中65%的地区达到了特大水文干旱级别。

根据气象资料分析,9月17日至18日,我市高温天气仍将持续。预计,各河流



水文工作者开展枯水流量监测工作。

来水量将持续偏小,旱情将继续发展,水流缓慢,水体自净能力降低,沿岸相关单位及人员应加强防范,减少污染物排放。水文部门建议,有关部门进一步加强水资源管理和科学调配,做好节水保水工作。

代的宏伟蓝图。参赛教师们声情并茂地演绎着自己的作品,现场观众无不感动。经过激烈比拼,十位青年教师胜出,进入诗词书写大赛环节。

据了解,五一路小学一贯注重青年教师队伍建设,提升青年教师把握教材、驾驭课堂的专业能力,着力打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理的高素质、专业化的教师队伍。

王利军:
创业好地方
其实在身旁

■衡阳晚报全媒体记者 邹红辉

秋高气爽,在衡阳县洪市镇龙江村农利专业合作社内,30亩无花果基地喜获丰收,前往采摘、购买的顾客络绎不绝。

王利军是土生土长的本地人,曾在外打工10年来,从事无花果种植,掌握了生产经营技能。“创业好地方,其实在身旁。”几年前,他毅然回乡创业,在本村流转旱地30亩,成立农利专业合作社,建设无花果种植基地。

来到无花果基地,记者看到监控、给排水、自动滴灌系统一应俱全,一棵棵无花果树整齐排列,每棵树上都挂满了大大小小的果子,散发出一阵阵独有的清香。几起消费者正在采摘,传出阵阵欢声笑语。

“由于基础设施投入到位,达到每亩约10万元,所以今年上半年的雨、下半年的旱情都影响不大。”王利军自豪地介绍,“产品不仅吸引四周乡镇客户前来采摘、购买,还远销娄底双峰等地。”

因管线改建——

今日
蒸湘区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 9月15日,记者自市水务集团获悉,因蒸湘区立新大道DN800给水管道建设的需要,需对原DN500管线改建,市水务集团拟定于9月16日8:30至9月16日22:30停水施工。届时,立新大道沿线(长丰大道以西)等地,包括蒸水雅郡、融冠爱城、金柘小区北区、长湖峰境、佳兆业、松亭安置小区、蒸湘区法院、污水处理厂、红星美凯龙以及呆鹰岭片区无水。

又讯 因珠晖区苏州湾厂区设备维修,市水务集团拟定于9月16日0:00至9月16日8:00停水施工。届时,珠晖区东风路以东、衡阳火车站、机务段、苗圃、团结里、健康里等沿线周边用户将无水。

请上述用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

“诵”百年伟业 “写”时代新篇

五一路小学举行教师诗词诵写大赛

衡阳晚报讯 (通讯员 肖珏) 9月14日,石鼓区五一路小学举行“喜迎二十大奋进新征程”教师诗词诵写大赛。

深夜发现火情后——

民辅警秒变“消防员”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍) 9月14日凌晨,一块菜地突然起火,并有向居民区蔓延之势。市公安局珠晖分局衡州派出所民警肖锋、辅警许明亮秒变“消防员”,投入扑火战斗。

当日凌晨1时许,肖锋、许明亮突然看到窗外浓烟滚滚并有火光闪烁。查看后,确定火源地位于王江安置房和毛坪安置房中间的菜地。由于天干物燥,火势越来越大,正在往居民区蔓延,情况十分危急。

两人见状迅速下楼,从某安置房物业公司取来了4个灭火器,组织现场村民救火。在大家的共同努力下,火势得到了控制,有效保护了辖区群众的生命财产安全。在等待消防队员救援的间隙,肖锋带着许明亮对现场及周边进行了仔细排查,以防复燃。直到消防员用高压水枪浇灭了暗火,两人这才彻底放下心来。

此次因灭火及时,处置得当,未造成人员伤亡及财产损失。周边群众纷纷为民辅警的及时救援点赞。

向不文明行为说“不”
江滩祭祖 污染水质

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者胡亚华) 连日来,有热心市民向本报新闻热线8611110反映,近日,一些人结伴来到江边祭祀,将塑胶制成的莲花灯投放至江中,这样不仅容易引发火灾,还会对江水水质造成污染。

9月13日下午,记者在湘江西岸外滩柴埠门码头北侧看到,江滩上散落一盏盏插着蜡烛的莲花灯以及杂物垃圾。负责附近道路清扫的环卫工人介绍说,最近几天,每天都有市民结伴携带祭品,在河滩边焚烧钱纸,往江中投放莲花灯,一些莲花灯被风吹至回水湾。眼下天干物燥,易引发火灾。

市环境卫生事务中心相关负责人告诉记者,莲花灯由塑胶制成,难以降解,漂浮在江面上,对湘江水质造成污染,将增派力量对水上漂浮垃圾进行清捞,消除安全隐患。



江滩边散落着杂物垃圾。